ureds ‘euo|aaieg . 3 d b "
16851007 3p 110K JaUlgeWl Us Zannod SnoA anb Suoljesld sp jueine 1o

£0680 €5 W) ) ‘aseuiBeww renod ayd 1UoiZeald 3| 3Ny 3
““’“:s;i':ﬂ‘g“;“;”‘m Jeuidew sepand owol sauoeald seyuey A 4 N\
S TYNOPNEELN SLLNLY ‘3uiew ued noA se suofeasd Auew se pue - J3PEIaul
“YHA NI QYW / YNOTIDNVE NI GINDISI ‘uod opmauasp A opeodu) 10g0Y/0ARIBIBIUI 10GOY/ONIBIZIUI J00Y/30q04 BAIIRIA| - G|
L2%266,2%522% figpawnquasip pue podu anbiewojne 23104/

BJIJRWOINE B1I04/IRLIOINE B1IaNd/400p JJRWOINY - 47|
WOD'SI130Q MMM

'S0p/W0Y' WO0IB[RISHUBIR MMM /:d1Y
PyUeIE9 3P B30 21905 UDLLIOJU] /SUORIPUO) AUBLse 008l 1Bpey/,08L 1epey/,08L lepey/iepel ,08lL - €L
1104 244J0)/910jBSSE)/9119N] BfE)/X0(q 8BS - 7|
3J311JBq D3/R 10|01} N3-4/eI314IRq U0
010jBWaS/RI2.IBq U0D 0J0JRUIRS/J314Ieq Yim S| d1yjed] - LL
Ja1ded ap unangiisiay/
e}e) |p 3lojesuadsiq/jaded ap Jopesuadsiqy/iasuadsip Jadeqd - 0L
adonooz/oidosyooz/0doj007/3dolya0z - 6
SIN3IN0d
3p adwe/110]0d e epedwe/s3.0|0d ap eledwe/dwe| si0j0) - 8
(955931n) a133Wonua3od o) Jed 3|n3a. 38 ainjesadws] gl
Jed 9n139e UN3JR| 13U/ /0433WOIZU}0d B}IWEL} BIIO[SA
9 eJnjeIadwa) B||R 3SBQ U] JJ0/U0 3103e|13Ud/\/033Wolnualod Jod
pepiojan A einjesadway Jod Jjo/uo Jopejiusy/Je3awonualod e Aq
pajj043u0d paads pue ainjesadwsa) Aq wajsAs Jjo/uo yym ued - /£
SIN3|N0J 3p 3/33WOLLLIBY | /140]03 B 0433WOWI] /
S$3.0]02 3P 0.33WOWLI3]| /19}3WOWIBY} S10j0]) - 9
(430033N|g BIA NO 33U3S3Id 3P IN332933p) 3sldins 33109/430033N|g
0 ezUSa4d Ip BINJBLIDS/(430033N|g O BPUSSAId Bp 1033933p)
esa1dJos efe)/(y10033n|g BIA 40 }20| 3udsald yum) xoq asudins - g
|0S3UIN0| /3]0SBIIN/|0SBIID /I2MOJUNS - 47
3ue|d aun,p anbiewoine
33eso0.lly/ejueld BUN |p BIIJRWOINE BANJRIJRULY/RIUR(d
BUN 3p 0Ji3eWOINe 03314/3ued e Joj Suiiaiem Jjjewolny - €
3ure|os adwe/alejos epedwe/lejos eiedwe]/dwe Jejos - Z
3Uas3.d 3p IN31I313P J9/R SRR 13 3l3IWwn/ezuasald Ip
awJee 3 3In7/e1DUasald 3p rulee A zn/wLiele pue 3ysi| 33uasaid - |

wod'sInogammmyidiy

:u3 A efed | ap 0.3uap 03anpoud [ap ojuaIWILBIUBW A
pepLIN3as ‘0N 3p SeULIOU 'SeIILIZ) S3U0IRIIYNdS3
'S3U0IINASUI Se| 3)jnsuo) /3e pue Buidexded ayy

3PISUI SYUBLINIOP 3SN JO S3|nJ pue 3IUBUSJUIRL ‘AYlINIas
‘suofedIynads [ea1uLI3)} 'fenuew asn 1npold au) peay

Xoga.1MnWxg

“JU3WRJ4n033,p anbsu un Jzuasaid Jueanod s3afqo synad ap Juanuo)/

"0JUBWIBIOYOS I OILISL UN B1INY1S0 043qga130d AL 1zzad 1j0331d Buau0)/ a
BIXIjSE 3p 08531 uauodns anb seusnbad sezaid auanuo)/ u

"paezey Suijoyd e aq Aew yaIym s3331d [[BLS SUIRYUOD/

sesaidws sennadsal sns ap pepaidoid uos saiquiou A
SeJeU SB| SBPO] 'S '[eUOIBUIB)U| SUB)Y Jod
BpEAISI3aI BIIRW BUN S3 $IN0q3/S3Iueduwod andadsal
11343 Jo Apadoud aue saweu 'syewapel] [ 'S
[BUOIBUIBIU| SHUBY JO YJeWSpel] B S1S)10q3 8L0Z o

w

é | 931LWI| 3|NaS B| 353 UoIeuIdew aiop
Iy 49| B8a| anbiioqou ap anbiSoSepad 11 8| 29/ SUORUSAULP SBUIRIUII SAP Z33l)
sinajuanul sy3ad sap apuow 37

jduoIZeuISeww BNy g| 3 3| 031UN;]
"BAIFRINPS BI130qO 1P 31} ‘) JX4BIA BSS|A |1 U0 IUOIZUSAUI Ip BIRUIIUDD B31)
1103uanu 110321d 19p opuou ||

{931W1| 021UN |3 S ugpeUIdew) el
"} J23e|Al BS3)A BAIIRINP3 BIR0GO 3P 1 |3 LOD SOUSAUI 9P SOIUSID BA)
sa.0juanul souanbad so| ap opunw |3

iy Ajuo ayy st uoieur3ew Inog
"J) SI130q0J [BUOIYRINPS 1Y JXB|A BS3Al 9U3 UM SUOIJUIAUL JO SPRIpuny 93eas)
S103UaAUI 3]33]| 4O Pl4OM aLu_J

- \. SOLNIANI/SNOILNIANI SL J
eCRllIYOVA  Winipa)y JauuiBag

Ebotics

EDUCATIONAL ROBOTICS KITS

M=CA MAK=R KiT

A 4

Ebotics

EDUCATIONAL ROBOTICS KITS

Compatible:
ARDUINO PiLATFORM

i
AJ
Za

|
L
I
PROJECTS COMPONENTS

THE WORLD OF LITTLE INVENTORS N oecss || comeonres

COMPONENTI
PROJETS COMPOSANTS

O [160

fINCLUDES/INCLUYE

1+ 1 Build&Code 4in1 control board/Placa controladora Build&Code 4in1
/Scheda di controllo Build&Code 4in1/Carte de contrdle Build&Code 4 en 1
2 -1 USB - Micro USB cable 1 m/Cable USB - Micro USB de 1 m
/USB - cavo Micro USB 1 m/Cable USB — Micro USB,1m
3. 1 Battery holder (for 6 AA batteries not included)/Portapilas o soporte de baterias (para 6 pilas AA
no incluidas)/Alloggio batteria (per 6 batterie AA non incluse)/Support de piles (pour 6 piles AA non incluses)
4 - 40 Male-Male cables 20 cm/Cables Macho-Macho 20 cm
/Cavi maschio-maschio da 20 cm/Cables male-male, 20 cm
5 - 40 Female-Female cables 20 cm/Cables Hembra-Hembra 20 cm
/Cavi femmina-femmina da 20 cm/Cables femelle-femelle, 20 cm
6 - 40 Male-Female cables 20 cm/Cables Macho-Hembra 20 cm
/Cavi maschio-femmina da 20 cm/Cables male-femelle, 20 cm
7 - 2 Red leds/LED rojos/LED rossi/LED rouges
82 Green leds/LED verdes/LED verdi/LED vertes
9 - 2 Blue leds/LED azules/LED blu/LED bleues
10 - 2 Yellow leds/LED amarillos/LED gialli/LED jaunes
11 2 White leds/LED blancos/LED bianchi/LED blanches
12 -2 RGB leds/LED RGB/LED RGB/LED RVB
13 - 4 Analog light sensors/Sensores de luz analégicos/Sensore di luce analogici/Capteurs analogiques de luminosité
14 - 1 Passive buzzer/Zumbador pasivo/Buzzer passivo/Buzzer passif
15 - 4 Buttons/Botones/Pulsanti/Boutons
16 - 1 PIR motion detector/Sensor de movimiento PIR/Rilevatore di direzione PIR/Détecteur PIR de mouvement
17 - 2 IR Line-follower sensors/Sensores IR seguidores de linea/Sensori traccia linea IR/Capteurs IR de suivi de ligne

18 - 3 Potentiometers/Potenciometros/Potenziometri/Potentiométres

19 - 1 Temperature sensor/Sensor de temperatura ambiental/Sensore di temperatura/Capteur de température

20 - 1 Soil moisture sensor/Sensor de humedad del suelo/Sensore per I'umidita del terreno/Capteur d'humidité de sol

211 DC motor + Propeller/Motor DC + Ventilador/Motore CC + Ventilatore/Moteur DC + Ventilateur

22 - 3 Servomotors 180°/Servomotores 180°/Servomotori 180°/Servomoteurs 180° 1o} 20} ) (2] )

23 - 1 Ultrasonic sensor/Sensor de distancia por ultrasonido/Sensore a ultrasuoni/Capteur a ultrasons
24 - 1 Relay 230V AC/Relé 230V AC/Relay 230V CA/Relais 230 V AC
25 - 1 Rain and steam sensor/Sensor de lluvia y vapor/Sensore di pioggia e vapore/Capteur de pluie et de vapeur
26 - 2 Crash sensor/Sensores de final de carrera/Sensori di collisione/Capteurs de choc
27 - 1 Barometric pressure sensor/Sensor de presion barométrica
/Sensore di pressione barometrica/Capteur de pression barométrique
28 - 1 Analog sound sensor/Sensor de sonido analégico/Sensore di suono analogico/Capteur analogique de son
29 - 1 Holder for the ultrasonic sensor/Soporte para sensor de distancia por ultrasonido
/Alloggiamento per sensore a ultrasuoni/Support pour le capteur a ultrasons
30 - 1 LED display with 4 digits and 7 segments/Pantalla LED de 4 digitos y 7 segmentos
/Display LED con 4 tasti e 7 segmenti/Ecran LED avec 4 chiffres et 7 segments
311 LCD display 16x2 with I2C/Pantalla LCD 16x2 + 12C/Display LCD 16x2 con 12C/Ecran LCD 16x2 avec 12C
32 - 2 DC motors with plastic wheel/Motores DC con rueda de plastico
/Motori CC con ruota di plastica/Moteurs DC avec roue en plastique
3320 Screws M3 x 12mm/Tornillos M3 x 12mm/Viti M3 x 12 mm/Vis M3 x 12 mm
34 -5 Screws M3 x 30mm/Tornillos M3 x 30mm/Viti M3 x 30 mm/Vis M3 x 30 mm
35- 25 Nuts M3/Tuercas M3/Dadi M3/Ecrous M3
36 - 25 Nylon spacers M3/Espaciadores de nylon M3/Spaziatori di nylon M3/Entretoises en nylon M3
37 - 1 Screwdriver/Destornillador/Cacciavite/Tournevis




Ebotics
EDUCATIONAL ROBOTICS KITS

M=GA MAK=R KiT

_

/ @botics

M=GA MAK=Rr KiT

o




